

Muži Sokola Kněžpole v čele tabulky I. B třídy

První listopadový víkend padly poslední góly podzimní části mistrovských bojů fotbalových soutěží ročníku 2007-2008. Kněžpolští fotbalisté mají v soutěžích tři týmy. Zatímco mládežnická družstva hrají základní soutěže přeboru uherskohradištského okresu, muži válčí o mistrovské body už druhý rok v I. B třídě zlínského kraje. V době, kdy probíhají mistrovské zápasy bývá většinou málo času na podrobné hodnocení jednotlivých týmů. Po jejich skončení nastává ta pravá chvíle k tomu, aby se trenéři spolu s hráči ohlédlí za právě skončeným dějstvím, zhodnotili a připomněli si to, co se jim povedlo, ale také nepovedlo a vytýčili si cíle do druhého dějství fotbalového divadla, které bude pokračovat na jaře příštího roku.

Žáci - 5. místo 10 6 1 3 51:15 19 bodů



Žákovský tým, vedený dvojicí trenérů Radky Vránou a Bělešem, začal sezónu ve velkém stylu. Své soupeře nikterak nešetřili, a tak nebyly výjimkou ani dvouciferné nadřátky. Ve druhé polovině soutěže se jim však několik zápasů nepovedlo, takže umístění na 5. místě není úplně podle jejich představ. Při hodnocení jejich účinkování slyšeli někteří kluci z úst trenérů slova chvály, ale také výtky ke špatné tréninkové morálce a přístupu k zápasům. Lze si jen přát, aby ti, kterých se to týkalo, na jedné straně „neusnuli na vavřínech“ a ti druzí si výtky zcela vážně vzali k srdci.

Muži - 1. místo 13 10 0 3 28:21 30 bodů

Tým mužů vstupoval do druhé sezóny krajské soutěže pod vedením Pavla Saviše opět s posíleným kádrem, a tak se dalo očekávat umístění na čelních místech tabulky. Že to bude až to nejvyšší však předpovídali jen ti největší optimisté, ale o to je to zjištění příjemnější. Kluci odehráli většinu zápasů v dobré formě, a tak na vyložené nepovedené zápasy v Koryčanech a doma s Osvětimany by měli velmi rychle zapomenout. Vzhledem k tomu, že po podzimní části vévodí tabulce, jiný cíl než udržet si tuto příčku, nelze ani klást. Jak ale jedním dechem připomínají představitelé klubu: „svět se nezboří“, když se nepovede, ale v každém případě bychom chtěli hrát takový fotbal, který by diváky bavil a do hlediště jich přilákal víc, než tomu bylo v podzimní části.

Dorost - 4. místo 10 5 2 3 37:18 17 bodů

Hodnocení tohoto týmu v minulých letech se většinou neslo v duchu: nezájem, špatná tréninková a zápasová morálka, nevhodné chování apod. Současná situace je ale jiná. Do nového ročníku vstoupili pod trenérským vedením Ladi Kromsiana a vedoucího

mužstva Josefa Svízely. Tým doplnilo několik přespolních kluků, kteří do kolektivu výborně zapadli. Po krátké letní přípravě pak hráli



4 zápasy na domácí půdě a 6 zápasů na hřištích soupeřů. Zejména v domácích zápasech předváděli výborný fotbal (až na poslední zápas). Nevyrovnané výkony na cizích hřištích, jejichž příčinu vidí trenér zejména v taktické nevyzrálosti a psychické labilitě, způsobily, že umístění v tabulce není zcela podle představ. Budou-li však kluci pokračovat v takto nastoupené cestě i nadále, úspěch v podobě posunu tabulkou nahoru se jistě dostaví. O tom, že v týmu vládne dobrá atmosféra a zdravý duch, svědčí i skutečnost, že jsou jedním ze tří týmů, kteří odehráli soutěž bez vyloučení a v hodnocení fair play jsou nejlepší. Pokud bych je chtěl hodnotit jako ve škole, tak je to zatím v pololetí podržená jednička.

V podzimní části se fotbalisté trefili do branky soupeřů celkem 116 krát. Zatím nejlepším střelcem je žák Milan Večeřa, který vstřelil 23 branek následovaný dorostenci Radkem Vargou (15) a Ondrou Kozelkem (11). Mladý Vašek Remeš a Stanislav Vávra dali po 8 brankách, Marek Kučera a David Otáhal po 6, Tomáš Flíbor a Milan Vařák po 4 a do střelecké listiny se zapsalo ještě dalších 17 střelců.

Jarní část soutěží začne v polovině března, a tak není na co čekat, protože z kvalitní zimní přípravy „žije“ fotbalista po zbytek sezóny. Kněžpolští fotbalisté ji zahájí ve druhém lednovém týdnu a v současné době mají také naplánovanou celou řadu přípravných zápasů. Nezbyvá než doufat v její bezproblémový průběh a zúročení v jarních mistrovských bojích.

Přípravné zápasy:

- 3. února 2008 Kněžpole – Mařatice
- 10. února 2008 Kněžpole – Prakšice
- 17. února 2008 Kněžpole – V. Otrokovice B
- 24. února 2008 Kněžpole – Rohatec
- 2. března 2008 Kněžpole – Orechov
- 9. března 2008 Kněžpole – Bánov
- 16. března 2008 Kněžpole – Újezdec
- 22. března 2008 Slavkov – Kněžpole zahájení soutěže

Jelikož se blíží konec roku 2007, dovolte, abych jménem fotbalového oddílu popřál všem spoluobčanům pěkné prožití vánočních svátků a hodně zdraví a úspěchů v novém roce 2008.

kovzde